



## **Два убийства, сопряжённых с изнасилованием, 16-летней и 21-летней девушек, совершённых в Семилукском районе Воронежской области, раскрыты**

11 октября 2008 года совместной работой постоянно действующей следственно-оперативной группы в составе следователей по особо важным делам, прокуроров-криминалистов Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ, сотрудников управления уголовного розыска ГУВД по Воронежской области, сотрудников ОВД Семилукского муниципального района задержан 18-летний житель города Воронежа обвиняемый в совершении убийства, сопряжённого с изнасилованием 16-летней девушки в селе Лосево Семилукского района Воронежской области, произошедшего 05 октября 2008 года.

Как сообщалось ранее, 05 октября 2008 года по данному факту Семилукским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ было возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство), которое было передано для расследования постоянно действующей следственно-оперативной группе.

По версии следствия обвиняемый между 02 часов 00 минут и 03 часов 00 минут встретил на улице Центральной села Лосево ранее знакомую ему возвращавшуюся домой потерпевшую, изнасиловал, после чего руками задушил. Тело спрятал в кустах.

12 октября 2008 года задержанному, полностью признавшему свою вину, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» части 2 ст.131 УК РФ (изнасилование заведомо несовершеннолетней), п. «к» части 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление).

В ходе допроса обвиняемый также признался в изнасиловании и убийстве 21-летней жительницы посёлка Латное Семилукского района, совершённых им аналогичным способом 09 июня 2008 года около 03 часов 00 минут, недалеко от здания железнодорожного вокзала станции «Латное» Воронежской области. Следователями по особо важным делам Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ готовится предъявление обвинения задержанному в совершении указанного преступления.

В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

13 Октября 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709821>